

КРАСНАЯ

Общественно-
политическая
газета
Викуловского
района

Вторник, 31 октября 2017 года

№ 87 (9831)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Славим человека труда

Он не сидит на месте долго: чуть отдохнул – и в рейс опять

На переменке в коррекционной школе весело, радостно шумят детвора, отсыпаясь после очередного урока. Частенько шутят с ребятами и Александр Васильевич Лотов, водитель школьного автобуса, нравится ему общаться с детьми. Но! Здесь он со школьниками играет, а когда везёт их на учёбу или домой – предельно внимателен и серьёзен, ему доверяют самое ценное – жизнь детей.

Родом Александр Васильевич из деревни Серебрянки нашего Викуловского района, сейчас там уже мало дворов осталось. Семья жила сельским хозяйством, мужчины все практически были водителями.

– И брат старший, и дяди на шоферов учились, — говорит Александр Васильевич, — так что я тоже исключением не стал: после школы профессия сама меня выбрала, и поехал я в Омскую область в СПТУ-42 учиться на шофера и слесаря. Как сейчас помню: получили мы с одноклассником по 104 рубля, ну, минус за питание, общежитие, так что на руки дали по 70. А мама в колхозе больше 35-ти не зарабатывала... Удивительно было!

Получил Александр Лотов до армии профессию, а в армии – ещё одну, водителя-крановщика. Вернулся на родину – и тоже за руль сел. В Карагалах в то время оставались колхоз и такая организация, как сельхозтехника. Вот там и работал. И на бортовой машине ездил, и хлеб возил, в общем, какие работы нужно было выполнять, те и делал.

С 1978-го года Александр Васильевич переехал в Викулово. Ещё один техникум окончил, механиком трудился, а в Дорожно-строительной передвижной механизированной колонне – ДСПМК – принимал участие в строительстве подъездных путей к площадкам ферм, зернотокам. Потом предложили ему идти инженером в



КБО – комбинат бытового обслуживания.

— Это были девяностые годы, сложные, — вспоминает Александр Васильевич. — Я и заместитель директора побывал, и директором, и снова замом. Но на любой должности – всегда за рулём. В КБО ведь тогда много чего делали: обувь ремонтировали, шили одежду, даже кожи выделявали, и химчистка работала. Материалы – дефицит, вот и возили их из Тюмени. И бригаду рабочих тоже возил.

Взрослых возил, а детей – никогда.

— В школе я оказался под старость и случайно, — шутит Александр Васильевич, до старости ещё далеко. — После КБО, который постепенно расформировали, трудился в «Промстройсервисе» (и механиком, и каменщиком, и бригаду опять же возил), но работы становились всё

меньше... Однажды делали ремонт в первой школе, я на крыше спортзала «сидел», вдруг услышу – сын снизу зовёт: «Спускайся! Пойдём в центр занятости, работа для водителя есть!». Центр занятости населения как раз напротив школы, мы пошли. Оказалось, прежний водитель автобуса в коррекционной школе вышел на пенсию, ставка освободилась. Подумал – и согласился. Только вот с ребятами я никогда дела не имел. Чего от них ждать? Каких неожиданностей? Ответственно...

Но зря переживал, с ребятней быстро общий язык нашёл.

— Дети в любой школе одинаковые. Скажешь им с добром – они с добром отвечают. Изучил я их уже!

Одному Александру Васильевичу конфетку даст, другого по голове погладит, а кому-то, бывает, надо погромче что-то крикнуть, посыпьёзнее – смотря, какая ситуация.

• Электронные услуги

Открыт новый сервис

С учётом того, что жители Тюменской области всё активнее пользуются электронными услугами, для них открываются новые разделы на портале госуслуг.

В октябре на портале госуслуг Тюменской области запущен личный кабинет «Лесопользование» для индивидуальных предпринимателей, юридических и физических лиц, работающих с департаментом лесного комплекса. Сервис позволяет в электронном виде получить выписку из государственного реестра, направить отчёт по защите или

И вот уже почти пять лет рабочий день водителя школьного автобуса начинается в шесть утра. Он приходит в гараж первой школы – там все автобусы стоят, проводят осмотр (без этого никак – железо есть железо), обязательно делает влажную уборку в салоне. Автобус у Александра Васильевича теперь новый, не подводит, хотя и старый за 11 лет ни разу «не обидел» ни нынешнего «хозяина», ни прежнего. И зимой ребят «не заморозил».

Потом водитель школьного автобуса направляется в больницу. Медицинские работники строго проверяют состояние здоровья, ведь ребят везти! «За руль со светлой головой», — такой девиз каждого шоффера. После осмотра Александр Васильевич едет за сопровождающим – человеком, который следит за детьми во время перевозки, и – за ребятами.

— В этом году у меня боковое направление, — поясняет Александр Васильевич. — Но я не только «своих» привожу, но и из первой, и из второй школы. Боково – Иковское – Березино. В автобусе 22 посадочных места. Никто стоять не должен, по правилам, все обязательно пристёгиваются. Первых минут пять все едут спокойно, а потом шуточки начинаются, и у одной красавицы постоянно «случайно» ремешок расстёгивается. Глаз да глаз! И перекличку часто проводить надо.

У второй школы Александр Васильевич забирает «своих» из Долгушино (они в Викулове на автобусе ВСШ №2 приезжают), иногда учителей некоторых и едет в коррекционную. А после занятий несколько рейсов делает, ребят развозит. Но с водителями автобусов других викуловских школ – всегда на связи, мало ли что, вдруг помочь нужна, или у кого-то автобус сломается. Взаимовыручка у водителей, добрые отношения.

...И так каждый учебный день, но и выходные бывают «активными». Кто-то ездит на бензовозе, на огромной фуре – опасно! А в перевозке детей – особая опасность: отвечаешь за жизнь, за детей, самое святое... Чтобы получить разрешение работать на школьном автобусе, нужно пройти ряд комиссий. Вот и у Александра Васильевича с собой в салоне целая стопа бумаг, разрешительных документов. И медосмотр он дважды в год проходит.

— Ответственная работа, но мне с ребятами интересно. Разные они все! А я – как с внуками. Понимаю и шалости их, и игры. И они с уважением и дружбой ко мне. И в автобусе лишний раз не мусорят! – улыбаясь, заканчивает рассказ о себе водитель школьного автобуса.

О. СУББОТИНА
На снимке: А. В. Лотов
с ребятами
Фото Т. СУХОВОЙ

ПОДПИСКА – 2018

УВАЖАЕМЫЕ ВИКУЛОВЧАНЕ!

Во всех почтовых отделениях продолжается подписка на газету «Красная звезда» на 1-е полугодие 2018 года. Стоимость издания по сравнению с предыдущей подписной кампанией осталась прежней – на полугодие 576 рублей 12 копеек. Мы надеемся, что наши читатели останутся с нами, выписывая газету на более короткий период: **стоимость подписки на 3 месяца составит 288 руб. 06 коп., на 1 месяц – 96 руб., 02 коп.**

Напоминаем, что те, кто забыл выписать газету, могут оформить подписку на районку со следующего месяца, подписка продолжается до 25 числа каждого месяца.

Мы по-прежнему продолжаем информировать жителей района обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле и Тюменской области, буднях и праздниках, победах и достижениях наших земляков.

Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

сфере образования, медицины, транспорта и другие.

С подробным списком можно ознакомиться на портале госуслуг Тюменской области uslugi.admtyumen.ru.

Доступ к личному кабинету возможен после регистрации и подтверждения учётной записи на портале gosuslugi.ru.

По вопросам получения госуслуг обращаться в информационно-справочную службу по госуслугам Тюменской области, тел.: 8-800-100-12-90, 8 (3452) 566-330.

ГАУ ДО ТО «Региональный информационный центр»

• ФССП России – 20 лет!

Призваны исполнять: служба день за днём

Новейшая история федеральной службы судебных приставов насчитывает в 2017 году 20 лет, хотя первые упоминания о подразделении как системе обеспечения исполнения судебных актов датируются ещё XV веком.

Сегодня Викуловский районный отдел судебных приставов выполняет целый ряд важных государственных функций: по исполнению судебных актов и актов иных органов, по обеспечению установленного порядка деятельности судов, по осуществлению дознания по уголовным делам, подведомственным ФССП России.

Непосредственным исполнением исполнительных документов занимаются судебные приставы-исполнители Елена Александровна Мыслищева и Ольга Александровна Павлюченко. За 9 месяцев текущего года возбуждено 2629 исполнительных производств на сумму 64856000 рублей. Всего находилось на исполнении 4745 исполнительных производств на сумму 187370000 рублей. Окончено и прекращено 2432 исполнительных производства на сумму 43748000 рублей, из них фактическим исполнением 1658 – на сумму 16278000 рублей. Взыскано исполнительного сбора в сумме 850000 рублей.

В отчётом периоде на исполнении находилось 485 исполнительных производств о взыскании задолженности по налогам и сборам на сумму 13150000 рублей, окончено и прекращено 294 – на сумму 7202000 рублей, из них фактическим исполнением 164 – на 1984000 рублей. Общая сумма, перечисленная в бюджет, составила 2168000 рублей.

Из находившихся на исполне-



нии 1502 исполнительных производств о взыскании административных штрафов на сумму 4295000 рублей окончено и прекращено 911 на 2122000 рублей, из них фактическим исполнением 709 – на 1202000 рублей.

Всего в отчётом периоде на исполнении находилось 2815 исполнительных производств о взыскании фискальных платежей на сумму 37613000 рублей, окончено и прекращено 1739 на 1558000 рублей, из них фактическим исполнением 1221 – на 5977000 рублей.

За 9 месяцев 2017 года налагалось 53 ареста на имущество должников на сумму 9213 тысяч рублей. Сумма переданного на реализацию имущества составила 4275 тысяч рублей, сумма денежных средств, полученная от реализации имущества, — 3 тысячи рублей. Стоимость нереализованного и отозванного с реализации имущества составила 5377 тысяч рублей, нереализованного в принудительном порядке имущества, переданного взыскателям, — 3532 тысячи

рублей, самостоятельно реализованного должниками – 132 тысячи рублей.

За прошедшее с начала года время судебные приставы-исполнители выявили 54 административных правонарушения, составив по каждому соответствующие протоколы.

Рассмотрение заявлений и сообщений о преступлениях, а также расследование уголовных дел, подведомственных ФССП России, осуществляют ведущий специалист-эксперт (дознаватель) Андрей Николаевич Вычужанин. За 9 месяцев зарегистрировано 30 заявлений и сообщений о преступлениях, после рассмотрения которых приняты следующие решения: возбуждено 16 уголовных дел, 13 сообщений приобщены к ранее поступившим, 1 – передано по подследственному. Из находившихся в производстве уголовных дел окончено с направлением в суд 15.

Обязанности по обеспечению установленного порядка деятельности судов исполняют су-



ставами-исполнителями, в общем сумме 24238057, 84 рубля; перечислено взыскателям со счёта 24319656, 13 рублей. Зарегистрировано 3827 входящих документов, отправлено 9620 исходящих.

Как видно по результатам работы, наш коллектив справляется с поставленными задачами, успешное их решение оценивает и областное руководство – Викуловский отдел судебных приставов ежегодно называют в числе лучших. Мы призваны следить за исполнением законности, это очень ответственное дело государственного уровня, и в канун нашего профессионального праздника хочется пожелать своим коллегам и дальше успешно добиваться поставленных целей, успехов в работе, благополучия во всём!

Ю. ШАМАРОВ, начальник Викуловского РОСП, старший судебный пристав
На снимках: коллектива Викуловского РОСП
Фото Т. СУХОВОЙ

• Информирует ПФР

По-прежнему вызывает большой интерес у жителей Викуловского района тема перерасчёта размера страховой пенсии с учётом «нестраховых периодов», в частности, с учётом ухода за детьми, которые родились в «советское» время. Комментарий даёт руководитель клиентской службы УПФР в г. Ишиме (на правах отца) в Викуловском районе Н.А. МЕХОВИЧ:

Перерасчёт индивидуален

– В пенсионном законодательстве есть норма, которая даёт право пенсионерам, вышедшим на пенсию до 2015 года, обратиться с заявлением в территориальный орган ПФР о перерасчёте размера пенсии в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». Необходимо отметить, что пересчитывается пенсия в отношении всех периодов деятельности гражданина, а не только «нестраховых периодов», т.е. фактически вся пенсия рассчитывается заново, а не производится доплата за «советских» детей, как зачастую полагают викуловчане. Поэтому обращаем внимание, что перерасчёт размера пенсии для каждого пенсионера осуществляется индивидуально и может быть как выгоден пенсионеру, так и нет.

Тем гражданам, которые вышли на пенсию с 2015 года, варианты расчёта пенсии уже производятся с учётом «нестраховых периодов», и выбирается наиболее выгодный из них.

Как показывает анализ обращений, изменение варианта исчисления размера страховой пенсии за «нестраховые периоды» целесообразно произвести застрахованным лицам в следующих ситуациях:

– при наличии более двух детей;

– отношение среднемесячного заработка застрахованного лица к среднемесячной зарплатной плате в РФ, применённое при конвертации пенсионных прав застрахованного лица по состоянию на 01.01.2002 года, составляет менее 1,2;

– продолжительность общего трудового стажа составляет менее 20 лет (для женщин) и 25 лет (для мужчин);

– размер пенсии не превышает или соответствует региональному прожиточному минимуму неработающего пенсионера (в Тюменской области он установлен на 2017 год в размере 8 540 рублей).

Автоматически провести перерасчёт пенсии органы ПФР не могут, так как в личных делах пенсионеров нет полной информации по этому вопросу. Кроме того, услуги, связанные с назначением и перерасчётом пенсий, органы ПФР вправе осуществлять только в заявительном порядке. Каких-либо ограничений по срокам подачи заявления о перерасчёте закона не предусмотрено: обращаться за перерасчётом пенсии можно в любой момент. В случае принятия положительного решения перерасчёт производится в общем порядке с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения.

Подготовила И. ГИЛЕВА

• Электронные услуги

ЭКОНОМИТЬ время и средства

Многофункциональные центры не так давно были для многих новым, непостижимым, но сегодня всё больше и больше людей пользуются их услугами. В Викуловском филиале МФЦ «Мои документы», к примеру, в 2016 году оказано более 4500 услуг, а в текущем году – уже свыше 7000. Какие же услуги можно получить в МФЦ? Как сэкономить время и средства, обращаясь за предоставлением государственных услуг и услуг различных ведомств? Об этом – в интервью с заведующей Викуловским филиалом МФЦ «Мои документы» М. И. КИВА:

– **Марина Иннокентьевна, какие услуги сегодня предоставляют в нашем многофункциональном центре?**

– На сегодняшний день оказывается 194 услуги, наиболее востребованные – услуги Росреестра, государственная регистрация прав на недвижимое имущество, услуги департамента социального развития (возмещение различных расходов, назначение выплат, пособий), среди муниципальных – выдача разрешений на строительство, присвоение объектам адресов, предоставление земельных участков.

– **Постоянно добавляются все новые услуги, какие?**

– Все помнят, что раньше на территории Викуловского района работало БТИ. Сейчас – нет. Поэтому появилась услуга по предоставлению копий технических паспортов, оценочной, учётной технической документации.

Ещё одна новая услуга – выдача полиса обязательного медицинского страхования новорожденным, и замена старого полиса. Есть возможность заниматься и страхованием – недвижимости, жизни и здоровья. Вот и такой программный продукт – «Детский доктор», который позволяет получить кон-

сультации и информации по здоровью детей.

– **Марина Иннокентьевна, многие люди испытывают трудности с заполнением заявлений, подготовкой нужной документации для того или иного действия, какую помочь в этом плане граждане могут получить в МФЦ?**

– Специалисты нашего центра не только осуществляют приём документов, но и помогают в заполнении заявлений, дают консультации по предоставляемым услугам, делают ксерокопии необходимых документов.

Приём посетителей ведётся по электронной очереди. В целях экономии времени можно записаться на приём по предварительной записи: на сайте МФЦ, через мобильное приложение и в терминалах электронной очереди, которые есть в каждом МФЦ.

– **Как ещё можно сократить время пребывания в очередях?**

– Так же сэкономить время можно, получая услуги через портал государственных услуг. Этот портал на сегодняшний день является очень востребованным, и в нашем центре также имеется гостевой компьютер, за которым можно получить услуги, если нет такой возмож-

ности дома. Наши специалисты в этом помогут. Также есть возможность сканирования документов, если для получения услуги нужно приложить какой-то пакет документов.

– **Какие услуги можно получить, «не выходя из дома»?**

– На портале государственных услуг их очень много: регистрация по месту жительства, по месту пребывания; получение сертификата на материнский капитал; получение или замена паспорта, как Российской Федерации, так и загранпаспорта; получение водительского удостоверения; можно проверить штрафы ГИБДД; получить сведения о наличии недвижимого имущества; регистрация предпринимателей; получение справок о несудимости; подача заявления на заключение брака и другие услуги ЗАГСа; получение охотничьего билета или разрешения на охоту (кстати, последняя – очень востребованная услуга). Пользуясь официальным порталом государственных услуг, гражданин оплачивает госпошлину со скидкой 30%.

– **В какое время викуловчане могут посетить местный филиал МФЦ «Мои документы»?**

– Мы работаем в удобное для посетителей время: с 8.00 до 20.00 каждый день, кроме воскресенья и понедельника, в субботу – до 16.00. Большая просьба ко всем: оставляйте отзывы о работе операторов, структур или государственных, куда обращаетесь. Ждём всех в Викуловском филиале МФЦ «Мои документы»!

О. СУББОТИНА

• **Интервью**

В.С. Леончиков: «Только трудом измеряется производство»

Подошёл к концу октябрь. Труженики сельского хозяйства в эти дни подсчитывают, сверяют баланс, просматривают все плюсы и минусы производственной деятельности уходящего года. За плечами селян – организация зимовки скота, подготовка к летнему периоду, весенне-полевые работы, сенокосная стада, ремонт животноводческих помещений и т.д. И, наконец, уборка выращенного урожая, доброго урожая, полновесного, с завершением которой всех полеводов Тюменской области тепло поздравил губернатор В. В. Якушев. Сегодня о трудовых делах викуловских аграриев рассказывает заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства В.С. ЛЕОНЧИКОВ.

– Начну наш разговор, по традиции, с весенних дней, с той стартовой поры, когда закладывается весь фундамент предстоящего производства, особенно, в полеводческой отрасли.

В этом году посевые работы проводились в 27 хозяйствах различной формы собственности. Прибивка влаги началась рано – 20-22 апреля, а яровой сев – 3-4 мая. Первыми к нему приступили земледельцы ООО «Радиус-агро», ООО «АК «Викуловский», ООО «Боково», ИП Васькин И.Н. Нужно заметить, что предприятия с площадью посева 500 га и больше работали, как правило, весь световой день, а посевые комплексы (их в хозяйствах 11) – круглосуточно, что, естественно, дало большую экономию и во времени, и в затратах ГСМ.

Лидерами посевной уже 16 мая определились сельхозкооперативы «Таёжный» и «Ермак», следом завершили кампанию ООО «Михайловское», «Елань», ИП Васькин И.Н., ООО «Чапаева», ООО «Радиус-агро» и другие. По данным Викуловского районного отдела филиала ФГУ «Россельхозцентр» сев проведён на 100 процентов кондиционными семенами.

Необходимо сказать, что накануне посевной была проведена большая работа по сортосмене и сортообновлению семенного фонда: завезено 445 тонн семян элиты, 923 – первой и 60 тонн третьей репродукций зерновых и зернобобовых культур, а ЗАО «Экос», кроме того, высевало 233 тонны семян суперэлиты.

Всего по району посажено, согласно представленным хозяйствами отчётам, включая ЛПХ, 32219 гектаров: яровой пшеницы – 16507, ячменя – 738, овса – 8033, гороха – 100, рапса – 3397, МКС (однолетние травы) – 1539, многолетние травы (без покрова) – 699 гектаров. Имеются и озимые площади под нынешнюю уборку: 300 гектаров ржи, 2500 – пшеницы, 1200 – ржизика. Таким образом, вся посевная площадь, включая многолетние травы прошлых лет, составила 50504 гектара.

В связи с чрезвычайной ситуацией вследствие весеннего половодья (максимум подъёма воды – 10 м 97 см.) произошло затопление пашни на 9832 гектарах, в том числе: 622 – паровых полей, 2358 – ярового сева, 4195 – сельхозугодий, предназначенных под посев, 2657 – многолетников. В зоне подтопления оказались хозяйства Балаганского, Чертанского, Викуловского, Сартамского и Каргалинского сельских поселений.

В целом же, по оценке специалистов, нынешний сев прошёл в оптимальные сроки и на хорошем организационно-производственном уровне. Добавлю, что под урожай 2017 года было внесено 1479,4 тонны минеральных удобрений, подкормлено 18198 гектаров различных культур.

– **Василий Степанович, в народе бытует мудрое высказывание: что посеешь, то и пожнёшь. Что нам пришло жать?**

– К уборке зерновых приступили также раньше обычных сроков – с 8 августа, и именно в тех хозяйствах, где раньше и отсеялись – в ООО «АК «Викуловский», ООО «Боково», ООО «Радиус-агро» и других. Уборочная площадь – 26231 гектар, наибольшая, как и в прошлые годы, в агрокомплексе – 11587 гектаров, в ООО «Радиус-агро» – 4250, ООО «Боково» – 2488, ЗАО «Экос» – 1262 гектара. Большинство хозяйств обеспечили себя ГСМ заранее, причём, на весь объём запланированных работ. Погодные условия, в основном, можно характеризовать, как положительные, хотя выпадали и осадки, но дожди были умеренные и непроложительные.

Валовой сбор зерна по району, по оперативной отчётности сельхозтоваропроизводителей, составил 485024 центнера, средняя урожайность – 18,4 центнера зерна с гектара, что выше прошлогодне-

го на 2 центнера. Выращен и неплохой рапс, валовой сбор которого превысил 35500 центнеров, на круг намолочено по 10,8 центнера.

Наибольшая урожайность отмечена в ЗАО «Экос» – 29,5 центнера с гектара, ООО «Людмила» – 28,6, СПК «Сибирь» – 24,3, ООО «Радиус-агро» – 22,7 центнера.

Что касается «второго хлеба», картофеля, то его накопали, скажем так, более 7950 центнеров, или по 150 – с возделываемого гектара. Здесь также сказался паводок: уже засаженные плантации в районе с. Чебаклей были затоплены.

В уборочной кампании были задействованы 65 комбайнов, 47 из них – машины 4-5 классов. Весь парк был своевременно отремонтирован. Перед началом уборки в ООО «Боково» приобрели новый комбайн «Агрос-550», а индивидуальный предприниматель Решилов Д.Ю. порадовал хозяйство покупкой КЗС-7 «Полесье».

Без серьёзных поломок работало (и работает) сушильное хозяйство – 8 зерносушилок, 3 из которых принадлежат агрокомплексу «Викуловский»; все они переведены на газовое топливо (в этом году газифицировали сушилку в ЗАО «Экос»).

Несколько слов о большом нашем вопросе – механизаторских кадрах. Не секрет, что во многих хозяйствах на зерноуборочных комбайнах, сенокосках, тракторах и даже автомобилях трудятся ветераны и люди предпенсионного возраста. Уйдут они, что тогда? В деревне не остаётся молодёжи. Приведу такой пример: из 16 выпускников 2017 года нашего отделения Ишимского многопрофильного техникума в хозяйство пришёл только один (!) – в СПК «Сибирь», и это несмотря на то, что таким новичкам государство выплачивает субсидии в размере 300 тысяч рублей.

На этот вопрос, связанный с кадровой проблемой, всем нам, а руководителям хозяйств в первую очередь, стоит обратить серьёзнейшее внимание.

– Какова обстановка с семенами?

– План семенного фонда зерновых и зернобобовых культур под урожай 2018 года выполнен – засыпано 7300 тонн зерна. На 15 октября на проверку по качеству в филиал ФГУ предоставлено 4444 тонны семян (61 процент), кондиционных из них – 7 процентов, а в таких хозяйствах как ООО «Чапаева» кондиция составляет уже 67 процентов, КХ «Рассвет» – 53, ООО «Радиус-агро» – 17 процентов. В настоящее время управлением сельского хозяйства и службами сельхозпредприятий проводится работа по заключению договоров на поставку минеральных удобрений и средств химизации, проведение сортосмены, сортообновления зерновых культур, на местах ведётся подработка семенного материала.

Обнадёживает положение с подъёмом зяби: на 20 октября основная осенняя обработка проведена на площади 29000 гектаров; в некоторых хозяйствах продолжается пахота и сейчас, ибо здесь понимают, что даже самая поздняя зябь лучше любой весеновспашки.

– В последние годы в ряде южных районов области, в том числе и в Викуловском, заметно снизился уровень рентабельности в животноводческой деятельности. Какова обстановка на сегодняшний день?

– Вопрос актуален. Действительно, животноводство не блещет ни у нас, ни у наших соседей – абацкан и сорокинцев, ни на других территориях. И это не потому, что мы разучились работать в этом направлении, нет, дело в другом, можно сказать, в организационно-политическом строении этой отрасли. Факты и причин, подтверждающих это, – множество.

И, тем не менее, мы трудимся. На 1



впрочем, уже наступившую, в хозяйствах заготовлено 3460 тонн сена (125 процентов к плану) и 22189 – сенажа (112 процентов), в достаточном количестве имеется и зернофураж. Показатели – одни из лучших в области. С таким объёмом кормов можно трудиться и получать весомые результаты. Можно, с одним «но» – имея в наличии грамотные кадры: доярок, скотников, телятниц, ветспециалистов и т.д. Их на наших фермах, как и в полеводстве, можно по пальцам пересчитать, но пока положение не безнадёжное. И именно с ними, с сегодняшним действующим коллективом животноводов, мы намерены решать основные задачи зимне-стойлового периода: сохранить поголовье КРС, повысить производство продукции.

– **Василий Степанович, расскажите немного об отраслевой господдержке района и оказании услуг сельскохозяйственными кооперативами?**

– На сегодняшний день сельскохозяйственным производством в районе занимаются 19 предприятий, 10 крестьянских (фермерских) хозяйств, оказывают различные услуги 5 потребительских кооперативов (в том числе 1 кредитный кооператив), осуществляют деятельность в системе АПК три подразделения федеральных и областных структур (АО «Тюменьгоспллем», ФГУ «Россельхозцентр», ГАУ ТО «Викуловский межрайонный центр ветеринарии»).

При участии средств федерального и областного бюджетов решаются вопросы модернизации, технологического переоснащения производства; внесение минеральных удобрений позволяет восстановить и повысить почвенное плодородие сельхозугодий; путём искусственного осеменения повышается генетический потенциал сельхозживотных. Инвестиции преимущественно направляются на укрепление материально-технической базы в растениеводстве, модернизацию действующих животноводческих объектов.

Качественные изменения происходят в структуре машинно-тракторного парка путём приобретения современной высокопроизводительной техники. В 2017 году доля энергонасыщенных тракторов от общего наличия составляет 33 процента, зерноуборочных комбайнов нового поколения – 64, а кормозаготовительной техники и того больше – 71 процент.

В районе создаются условия для развития малых форм хозяйствования, кредитование которых осуществляется через СПК «Викулово», АО «Россельхозбанк» и ПАО «Сбербанк России».

СПССК «Центральный» по состоянию на 01.10.2017 года увеличил закуп молока у населения на 11 процентов (по сравнению с 2016 годом), чему способствовали организация 16 комплексных приёмных пунктов и стабильная цена за молоко (20 руб./литр).

ОСССПК «Беркут» закуплено мяса от ЛПХ за 9 месяцев 113,8 тонны, объём закупа увеличен на 17,5 процента.

За этот же срок СПК «Викулово» своим членам-пайщикам предоставил 186 займов на общую сумму 26480 тысяч рублей. Основные направления – приобретение сельскохозяйственных животных, кормов, строительных материалов для ремонта помещений, дворов и т.д.

По итогам 9 месяцев государственная поддержка сельхозпроизводства составила 38896 тысяч рублей, в том числе из федерального бюджета – 7787,5 тысячи рублей, из регионального – 31108,5 тысячи рублей. Основные её направления – молочное животноводство, растениеводство, поддержка потребительских кооперативов, оказывающих услуги хозяйствам населению.

И, заканчивая сегодняшний разговор, хочу ещё раз, и от себя лично, и от специалистов управления сельского хозяйства, поздравить всех тружеников агропромышленного комплекса с прекрасной трудовой победой – завершением сельскохозяйственного года в области растениеводства, пожелать здоровья, благополучия, мира и успехов в работе!

Беседовал А. ДМИТРИЕВ

О кормовой базе. В предстоящую зиму,

Объявления, реклама**ПРОДАЮТ**

древа берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

свиное мясо, сало под заказ. Тел.: 44-2-32, 8-919-950-60-26.

КУПЯТ

рога лоси, 200 рублей за кг. Телефон: 8-905-802-81-70.

ПРИНИМАЮТ

картофель, железо. Дорого. Тел. 8-904-877-65-74.

картофель, железо. Продают отруби. Тел. 8-982-986-19-63. Саша.

УСЛУГИ

УСТАНОВКА КАНАЛИЗАЦИИ. Ёмкости, ЖБИ кольца, погреба под ключ. Тел. 8-912-391-50-72.

Ночное такси до Тюмени.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Подробности

Новый проект в допобразовании

В Тюменской области внедрили персонифицированную систему финансирования дополнительного образования (ПФДО). Это новшество появилось в 20 районах, в том числе и в Викуловском.

В 2017 году Тюменская область присоединилась к试点ному проекту по формированию современных управленческих и организационно-экономических механизмов в системе дополнительного образования детей. Согласно Указу Президента РФ, к 2020 году 75% детей от 5 до 18 лет должны быть охвачены дополнительным образованием. Причём 50% из них – за счёт бюджетного финансирования. При этом кружки и секции должны соответствовать современным требованиям. Для реализации программы и ввели персонифицированную систему финансирования допобразования. Она предполагает закрепление за детьми индивидуальных гарантит по оплате выбираемых ими услуг по реализации дополнительных общеобразовательных развивающих программ. В качестве гарантит выступают именные сертификаты. Стоимость сертификата составляет 1450 рублей на одного ребёнка в год. Родителям платить деньги не нужно, они уже будут зачислены на сертификаты детей за счёт государства.

Реализация нового проекта рассчитана на 2017 – 2018 учебный год. В течение года 10 % детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории Викуловского района, должны принять в нём участие, то есть 261 ребёнок. Дополнительным образованием школьников, согласно ПФДО,

будут заниматься педагоги Викуловского центра творчества и ДЮСШ «Спринт».

От ВЦТ разработали обще-развивающие краткосрочные модульные программы 4 педагога. Е.И. Вальтерова будет вести у школьников программу «Звёздная галактика. Млечный путь», В.В. Перфилова – «Этот удивительный мир опытов и экспериментов» (обе программы - естественно-научной направленности), М.А. Жукова – «Хочу всё уметь» (техническая направленность), Т.В. Маркова – «Город Мастеров» (художественная). От ДЮСШ «Спринт» по физкультурно-спортивному направлению будет заниматься с детьми тренер-преподаватель А.Ю. Усачёв.

В каждой программе содержится 8 занятий (1 раз в неделю). Родителям не нужно водить своих детей по организациям допобразования – педагоги сами придут в назначенное время в школу. Стоит отметить, что ПФДО не станет для детей дополнительной нагрузкой, а будет еженедельно заменять один из уже имеющихся в их школьном расписании час. Какой именно – решат классные руководители.

В базовых школах района уже прошли родительские собрания, на которых разъяснили подробности внедрения ПФДО. Педагоги уверены, что детей заинтересуют новые уроки, на которых они получат знания об окружающем мире, научатся самостоятельно проводить опыты, мастерить своими руками необычные поделки, в общем, с пользой проведут время.

А. НАУМОВА

• Информация для населения

Запрещено сжигать отходы

В связи с участниками случаями сжигания отходов на земельных участках, департамент недропользования и экологии Тюменской области предупреждает о недопустимости таких действий.

В соответствии со статьёй 18 Федерального закона № 96-ФЗ от 04.05.1999 г. «Об охране атмосферного воздуха» хранение, захоронение и обезвреживание на территориях организаций и населённых пунктов загрязняющих атмосферный воздух отходов производства и потребления, в том числе дурнопахнущих веществ, а также сжигание таких отходов без специальных установок, предусмотренных правилами, утверждёнными федеральным органом исполнительной власти в области охраны окружающей среды, запрещается. Все отходы должны вывозиться на специализированные места их хранения, а также на другие объекты хозяйственной или

иной деятельности, использующие такие отходы в качестве сырья.

Несоблюдение установленных требований является административным правонарушением и, в соответствии со ст. 8.2 КоАП РФ, влечёт наложение административного штрафа:

на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей; на должностных лиц – от 10000 до 30000 рублей;

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 30000 до 50000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;

на юридических лиц – от 100000 до 250000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Департамент недропользования и экологии Тюменской области

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
РАСПОРЯЖЕНИЕ

26 октября 2017 г.

№ 882-р

«О внесении изменений и дополнений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р»

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»:

1. В распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» внести следующие изменения и дополнения:

в приложении к распоряжению:

1) исключить следующие строки, изменив последующую нумерацию:

№ пп	Вид имущества	Местонахождение имущества	Обременение (договор, срок действия)
70	Нежилые помещения общей площадью 36,2 кв.м., в административном здании 1981 года ввода в эксплуатацию	627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Калинино, ул. 60 лет СССР, д. 10 а	нет
75	Автомобиль ВАЗ-21214, легковой, 2003 год изготовления, цвет – ярко-белый, № двигателя 7192919	627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово	нет
76	Асфальтукладчик ДС-195, 1993 года выпуска, цвет бежевый, № двигателя 20892	627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово	нет
85	Автобус ПАЗ 32050Р, 2002 года выпуска, цвет жёлтый, мощность двигателя 130 л.с., балансовая стоимость 402380,00 руб.	627570, Тюменская область, Викуловский район	нет
109	Нежилое здание (дом культуры) общей площадью 620 кв.м. 1976 г. ввода в эксплуатацию, балансовая стоимость 6 569 809,00 руб., кадастровый номер 72:06:08001001:177	627594, Тюменская область, Викуловский район, с. Рябово, ул. Ленина, 25	нет
113	Транспортное средство - легковой автомобиль ВАЗ 21099, 2001 года изготовления, идентификационный номер (VIN) – ХТА 21099012996924, модель, № двигателя 21083-3124229, цвет серебристо - голубой, балансовая стоимость 95000,00 руб.	627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Кузнецова, 33	нет

2) дополнить приложение строками 142-143 следующего содержания:

№ пп	Вид имущества	Местонахождение имущества	Обременение (договор, срок действия)
142	Транспортное средство - колесный трактор МТЗ-82, 1991 года выпуска, цвет – красный, двигатель № 885400, заводской номер машины (рамы) 338108. Балансовая стоимость 138 545,00 руб., остаточная – 0,0 руб.	627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово	нет
143	Транспортное средство - колесный трактор МТЗ-80, 1988 года выпуска, цвет – синий, двигатель № 432770, заводской номер машины (рамы) 624875. Балансовая стоимость 118 260,00 руб., остаточная – 0,0 руб.	627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово	нет

2. Настоящее распоряжение обнародовать и актуализированную версию путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет и опубликовать в районной газете «Красная звезда».

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского муниципального района

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТИХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрст ан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламируемые лица. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подпись индекс – 54334. Тираж 2442 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 87.

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.